Общешкольная газета хорошего настроения сделана от души в МБОУ «Клюквинская СОШИ»

Верхнекетского района Томской области





Декабрь, 2024г.

Дорогие друзья!

«Клюква в сахаре» приветствует своих читателей. Мы рады новой встрече с вами.

ДОВЬЙ ГОД К НАМ М-ИЛСЯЩ



Новый год у нас в стране — самый любимый праздник ребят. В каждом доме к его приходу готовятся дети и взрослые. В полночь 31 декабря, с последним ударом часов наступает новый год. Утром под елкой дети находят подарки, оставленные Дедом Морозом и Снегурочкой!



Уходит старый год, Уходит без возврата, Уходит нить забот, Которых нам не надо. И канет в Лету то, Что было нам желанным, Кто был влюблен и был любим. Негаданно - нежданно Уходят имена, Мгновенья, взгляды, песни, Уходят времена, Где было так чудесно! Прощай же, Старый год, Прощай, не до свиданья. Идет к нам Новый год И дарит обещанья!











«Активные перемены продолжаются..»

На базе центра образо- вениры. Эти мастервания цифрового и гу- классы укрепили дух "Точка Роста" педагог зования Фомичёва Е. ящих А. провела серию ма- праздников. стер-классов по изготовлению новогодних игрушек. Ребята под веселую музыку изготавливали игрушки с помощью 3D ручки и лепили из солёного теста. За перемену дети успели повеселиться и пользой провести время!

Каждый участник мастер-класса мог проявить свою творческую индивидуальность, создавая уникальные новогодние украшения. Ароматы свежего теста и яркие цвета пластика наполнили помещение, создавая атмосферу настоящего праздника. Во время работы ребята учились не только технике основ новых видов творчества, но и взаимопомощи, обсуждая свои идеи и результаты.

После завершения завсе **КИТКН** вместе устроили выставку своих работ, где каждый мог похвастаться достигнутыми результатами и получить положительные отзывы от товарищей. В конце мастер-класса прошло небольшое награждение, где самые креативные участники получили памятные су-

манитарного профилей сообщества и подарили дополнительного обра- детям радость предстоновогодних









«РМО#Клюквинка 2024»

20 декабря состоялось важное событие для Таким образом, встреча не только способствованашей школы, которое прошло под хештегом ла обмену опытом, но и укрепила сотрудниче-РМО#Клюквинка 2024. На базе нашей школы ство между учреждениями образования, что, прошло заседание методического объединения безусловно, положительно скажется на качестве психолого-педагогической направленности. Пе- работы с семьями. дагоги нашей школы, а именно: педагогпсихолог Глухова К. Д., учитель-логопед Саттарова И. А. и социальный педагог Фомичева Е. А., представили коллегам из Верхнекетского района опыт работы по совместной деятельности специалистов социально-педагогической направленности при организации работы с семьями обучающихся.

Активное участие в подготовке и проведении данного мероприятия приняли ребята из психолого-педагогической группы. Их инициатива и творческий подход сделали заседание насыщенным и продуктивным. Участники обсудили актуальные вопросы поддержки семей, имеющих детей с особыми образовательными потребностями, а также обменялись успешными практиками и методами работы. В завершение мероприятия была организована дискуссия, где каждый мог поделиться своим мнением и задать вопросы.









«Активные перемены продолжаются..»

В кабинете ЦДИ под веселую музыку дети повторяют танцы на Новогодний маскарад. Они с удовольствием учатся движениям и новым стараются повторить их как онжом точнее. Но помимо этого, в кабинете проходит еще одна увлекательная игра - "Повторяй за мной". Ребята соревнуются

друг с другом, пытаясь повторить за своими одноклассниками смешные танцевальные упражнения. Это не только весело, но и полезно, ведь таким образом дети улучшают свою координацию и гибкость.

Такие активные перемены не только приносят радость и улыбки на лица детей, но и помогают







Для того чтобы разнообразить досуг школьников, сегодня в школьной библиотеке ребята сделали прекрасные снежинки из бумаги. Благодаря пошаговому мастер-классу ученики школы стали настоящими мастерами оригами. Каждая из снежинок получилась оригинальной и неповторимой. Яркие цвета бумаги, разнообразие форм и уникальные узоры сделали это занятие не только увлекательным, но и познавательным.



ВРУЧЕНИЕ ЗНАЧКОВ «ГТО»

9декабря в нашей школе во время линейки состоялось торжественное вручение знаков отличия Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Золотые, серебряные и бронзовые знаки отличия, а также удостоверения были вручены тем, кто успешно выполнил нормативы. Знак отличия ГТО - это показатель активной жизненной позиции гражданина Российской Федерации, это стремление к здоровому образу жизни и показатель его прекрасного физического состояния, крепкого здоровья и сильного духа.

ГТО - это не просто комплекс физических упражнений, это гордость, почет и успех!







ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

9 декабря, в день героев Отечества, ребята из МБОУ "Клюквинская СОШИ" собрались, чтобы отдать дань уважения тем, кто отдал свои жизни за мирное небо над головой. В этом значимом мероприятии они совместно с юнармейцами отряда «Пограничники», под руководством Ивохиной Татьяны Анатольевны, изготовили красные гвоздики— символ памяти и уважения к нашим ветеранам.

У памятника воинам Великой Отечественной войны, который стоит в центре нашего поселка, ребята вспомнили подвиги своих предков и важность сохранения исторической памяти. Каждая гвоздика, бережно положенная на постамент, стала напоминанием о мужестве и самопожертвовании тех, кто сражался за свободу Родины. В этот день ребята ощутили связь времен, осознав, что память о героях должна жить в сердцах будущих поколений. Так, молодое поколение формирует свою историю, опираясь на





подвиги тех, кто был готов отдать всё ради Отечества.

«ПАРТА ГЕРОЯ»



13 декабря в МБОУ "Клюквинская СОШИ" состоялось значимое и трогательное мероприятие — открытие "Парты героя" и «Урок мужества», посвященные нашему выпускнику, погибшему в зоне СВО, Бражникову Владимиру. Этот день стал не только данью памяти героизму Владимира, но и важным уроком для всех присутствующих. Собравшиеся ученики, учителя, родители и гости отдали дань уважения подвигу выпускника, который отдал свою жизнь за мирное будущее родной страны .На уроке мужества звучали слова благодарности и поддержки, вспоминались удивительные моменты из жизни Владимира, его целеустремленность и любовь к Родине. Хоть Владимир больше не с нами, но его дух и мужество навсегда останутся в сердцах тех, кто его знал. Этот день стал уроком любви, преданности и









«ПРЕДНОВОГОДНЯЯ ФОТОСЕССИЯ»

В преддверии нового года в центре "Точка роста" МБОУ "Клюквинская СОШИ" прошла замечательная фотосессия, которая стала настоящим событием для учеников и педагогов школы. В этой фотосессии приняли обучающиеся 1-11 классов и педагоги школы. На фоне праздничных украшений, ребята с радостью улыбались камере, ощущая единство и дружбу. Но не только фотосессия стала особенной для нас в этот день. Все ученики и учителя нашей школы приняли участие в акции "Письма с добрыми пожеланиями". Каждый из нас написал письмо своему другу или любимому учителю, выражая свою благодарность и желая им счастья и успехов в новом году. А написанные письма будут доставлены адресатам в день Новогоднего маскарада.



А НОВОГОДНИЙ ТІК ТОК**А**

В век цифровых технологий сложно представить свою жизнь без гаджетов, интернета и социальных сетей. Вот и Дедушка Мороз «в Тик Токе завис»! А вместе с ним и все жители сказочного леса «сидят» в смартфонах.

В это время ученики МБОУ «Клюквинская СОШИ» с нетерпением ждут наступления самого волшебного праздника во всём Мире! Но Дедушка Мороз упрямится и не придет на праздник пока не наберет 2025 лайков на своем канале. Тут без помощи ребят не обойтись! Дружно подумали, порепетировали и... подготовили «зачетный контент», который набрал много лайков и спас Новый год.

Представление, которое подготовили ребята 10 класса, подарило ученикам, учителям, родителям много положительных





ЧТО ГОД ГРЯДУЩИЙ НАМ ГОТОВИТ...

В школу к нам пришёл сегодня Славный праздник Новогодний! Гороскоп предскажет вам, Что нас ждёт в грядущем, там, В Новом 2025 году

Я про всё вам расскажу!

Близнецам нужно терпенье, Трудно вдруг пойдёт ученье, Или просто наважденье, Может даже невезенье... Будет вам труднее всех, Но придёт и к вам успех!

Гордым **Львам**, негоже вам "Двойки" получать. Вы отличники по жизни, Будет всё на "пять"!

Девы, в школе вы, конечно, Очень обаятельны! Ждут вас новые победы! Точно, обязательно!

Водолей - душа друзей! Не о чём ты не жалей. Будет школа, как отрада, Ждёт в грядущий год награда! **Овны** в школу вы ходите, Взрослым, Овны, не грубите. Дорожите каждым днём, Знания найдёте в нём!

Школа - дом родной, **Тельцы!** Если так, вы молодцы! Со школой будете дружить, Интересней будет жить!

Раки, вы вперёд идите, Да уроки все учите! Тогда будет ждать вас приз, Нужный ракам всем сюрприз!

Скорпионы, ваше жало Даже поострей кинжала. Будьте вы ко всем добрей, И найдёте вы друзей!

Очень меткий наш Стрелец Прямо скажем - Молодец! Ты найди в ученье цели, Будешь ты весь год при де-

Ох, и шатки вы, **Весы!**Это знаем я и ты.
Вы удачи добивайтесь,
В школе честно занимайтесь!

Не бодайтесь, **Козероги**. Ждут вас дальние дороги По стране открытий разных. И побед разнообразных!

Рыбы, у доски вы не молчите, Что узнали, говорите. Будет легче в школе жить И с науками дружить!

Все вы знаки зодиака! Не забудьте вы, однако Что зависит всё от вас! Школа наша - высший класс!



Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района Томской области 636511, Россия, Томская область, Верхнекетский район, п.Клюквинка, ул.Центральная, 4, стр.1 Сдано в печать 07.12.2024г.